

沟通不畅致陵城区一学生“缺考”

教育部门称存在误会,将组织补考

本报5月24日讯(记者 李榕 见习记者 路龙帅) 5月24日,市民王女士拨打热线反映称,5月23日上午,她带孩子到陵城区实验中学参加2017年中考体育技能考试,由于沟通不畅致使其孩子错失考试机会,她对孩子的中考成绩表示担忧。

王女士称,目前,其孩子在外地就读初中,前期她在陵城区教育局为孩子报名参加当地中考,并于5月23日到陵城区实验中学参加体育技能考试。“当日上午7点半左右到达实验中学后,就给其中一名考试组老师拨打了电话。”王女士告诉记者,该老师称,刚接到通知,让其5月24日去陵城区第五中学参加考试,之后便没了消息。但当她24日到达陵城五中时,该名老师却告知,24日组织的是实验技能考试,体育技能考试已在23日结束。

“当日拨打电话时,该老师并未称考实验技能啊!”王女士称,直到23日体育技能考试结束,她也未曾接到校方的任何通知。

针对此事,记者联系到陵城区教育局,该局基础教育科一组织该项考试的工作人员称,23日,他们在实验中学组织近800余名考生进行体育技能测试,全区共有5000余名考生,其中有三四百名考生未参加体育技能测试,缺考原因也是多种多样。

对于该考生“缺考”,该工作人员解释称,此次参加考试的外地学生有8名,王女士孩子是其中一位。由于当时家长与考试组老师沟通不畅造成误会,致使该名考生错过考试时间。“目前,考试组已向上级部门请示,将组织对该名考生进行补考。”该工作人员称。

同在一个小区 为啥上学政策不一?



本报5月24日讯(记者 刘潇 见习记者 朱迎雪) 5月23日,市民王先生反映,他2008年在德城区乾城小区购买的二手房,孩子在乾城小区内读幼儿园,今年将要上小学,近日物业答复二手房孩子要在学区落户才能就读学区小学,一手房则不需要,王先生对此不解。

据王先生反映,该小区目前已开发到四期工程,自己是一期房业主,学区小学天衢中心小学距离小区只有400米,孩子到了入学年龄,买了房子,却不能就近入学。“邻居家都是一期一手房业主,拿着住

房合同直接办理的入学,不管户籍在哪里的都可以入学,为啥一期二手房业主就需要落户才可入学。”

乾城小区物业工作人员表示,小区一期房子卖出后,天衢中心小学就将一期一手房业主的信息全部登记过去。学校和开发商有规定,小区一期一手房业主的第一胎孩子在办理入学时,只要提交购房合同,不管户籍在哪,天衢中心小学一律接收。至于一期一手房业主的第二胎孩子以及二期二手房业主的孩子都需按照教育部门规定的正常招生政策办理入学。

23日下午,记者将王先生孩子的情况反映给天衢中心小学,一王姓校长告诉记者,学校和开发商有过规定,在不卡户籍的情况下,只接收该小区一期一手房业主的孩子入学。“主要是该小区一期一手房业主的孩子已经在学校就读,有的业主又将房子卖出去,二手房业主的孩子也来就学,学校师资有限,确实不能全部接收。”该校校长称,因为每年的招生政策都有调整,王先生是否需要给孩子迁户口,具体还要看今年七月初出台的招生政策。

中国藏酒协会

斥资千万征集老茅台酒走进德州

一瓶老酒值多少钱?几百元、几千元,甚至几万元,如果家有老酒可别放坏了(跑酒蒸发了),拿出来可能卖出超乎您想象的价格。

本次征集面向德州市及各县市,国内知名鉴定专家将为德州市民做老酒鉴定评估,免费为您鉴定,只要您家有2008年前茅台酒及2000年之前的高度老酒,均可于**5月25日-28日**,携带您的老酒到现场参加活动。工作时间**早8:00至18:00**凡到现场者均有精美礼品相送!

另高价征集阿胶、虎骨酒。高价征集 免费鉴定

活动地点:德州市德城区广川宾馆南楼二楼会议室 注:如有不便者,各县市区均可提供上门服务。
征集处长期有效电话:13905340608 耿老师 15106978587 张老师



郑店镇>> 培育乡土人才助力扶贫

本报5月24日讯(记者 李榕 通讯员 穆召岩) 日前,郑店镇组织农技专家在王坡罗村金银花种植专业合作社开设“田间课堂”,面对面向乡土人才提供技术指导服务。

近年来,郑店镇组织技术骨干深入村屯一线,通过“订单式、互动式”的培训模式,对各类人才进行分批、分季节技能培训,进一步推进了“土专家”、“田秀才”等乡土人才知识结构的更新和发

展技能的提升;同时,充分发挥乡土人才即“田秀才”、“土专家”的示范引领作用,及时将农业技术、惠农政策、科技信息传送到贫困户当中,增强贫困户的“造血”功能。

截至目前,郑店镇共举办各类技术培训班30多期次,培训“土专家”、“田秀才”等“乡土人才”500余人次,由乡土人才引领建立的农民专业合作社帮扶脱贫的贫困户60余人。

齐鲁晚报

少年军旅夏令营

SUMMER CAMP

开始报名啦!

七天六夜 1680元/人

热血青春 精彩军旅

报名热线: 0534-2696651 18315981039 (微信同号)



详情请扫描二维码